

ЮЗ «АДАМАНТ»: ДВИЖЕНИЕ К ЦЕЛИ



ОТЕЧЕСТВЕННЫЙ ЮВЕЛИРНЫЙ ЗАВОД «АДАМАНТ» НА ПРОТЯЖЕНИИ 10 ЛЕТ ДОКАЗЫВАЕТ ЛИДЕРСКОЕ ПОЛОЖЕНИЕ В СЕГМЕНТЕ МАШИННЫХ И РУЧНЫХ ЦЕПЕЙ И БРАСЛЕТОВ ИЗ ЗОЛОТА 585° И СЕРЕБРА 925°. КАК ВСЯКИЙ ЛИДЕР, «АДАМАНТ» НЕ ОСТАНАВЛИВАЕТСЯ НА ДОСТИГНУТЫХ РЕЗУЛЬТАТАХ, А ПЛАНОМЕРНО ДВИЖЕТСЯ К НОВЫМ ЦЕЛЯМ.



В прошлом году компания сделала мощный рывок в своем развитии, открыв новое масштабное цепевязальное производство, укомплектованное высокотехнологичным итальянским оборудованием. Об этом громком событии написали все официальные отраслевые СМИ, и первым из них был «Навигатор ювелирной торговли». И вот уже в первом квартале 2010 года деятельность «АДАМАНТа» была снова ознаменована рядом не менее важных событий.

Во-первых, ЮЗ «АДАМАНТ» стал единственным предприятием из работающих на ювелирном рынке, вошедшим в Реестр надежных партнеров ТПП РФ. Тем самым компания в очередной раз подтвердила свой высокий профессиональный статус. Ведь не секрет, что для успешного ведения бизнеса и расширения деловых связей, особенно на международном уровне, очень важна авторитетная рекомендация. ТПП РФ на сегодняшний день является единственной в России некоммерческой организацией, уполномоченной государством заниматься оценкой финансовой стабильности и деловой репутации предпринимателей, и с 1999 года осуществляет реализацию про-

граммы ведения Реестра отечественных компаний, финансовое и экономическое положение которых свидетельствует об их надежности как партнеров для предпринимательской деятельности в России и за рубежом. Реестр надежных деловых партнеров является составной частью инфраструктуры рынка во всех развитых странах мира: так, прежде чем заключать контракты, предприниматели обращаются в местные ТПП за справкой о предполагаемом партнере.

Во-вторых, специалисты компании отметили резкое возрастание интереса к новому производственному корпусу завода, аналогов которому в РФ в настоящее время нет. С экскурсией на производство «АДАМАНТ» неоднократно посещали первые лица ювелирной отрасли, руководители ведущих торговых компаний, а также представители государственной власти, в частности, губернатор Владимирской обл. Н.В. Виноградов. Время показало, что изделия, выпускаемые заводом – серебряные и золотые пустотелые цепи, – актуальны и востребованы как предприятиями розничной торговли, так и конечным покупателем. Одна из последних новинок компании – линия золотых пустотелых цепей из проволоки диаметром 0,3 мм: при длине 50 см их вес составляет всего около 1,3 г! В области подобных технологических инноваций «АДАМАНТ» стабильно удерживает лидирующие позиции.

В-третьих, на протяжении всей своей деятельности «АДАМАНТ» планомерно осваивает новые технологии. В данный момент завод внедрил в свое производство технологию пассивации золотых цепей, благодаря которой изделия приобретают долговременную защиту от воздействия окружающей среды. Цепи, обработанные по этой технологии, дольше других будут сохранять свой первоначальный вид.

«АДАМАНТ» уделяет повышенное внимание подготовке кадров. Разрабатываются и внедряются программы обучения персонала в оптовом и розничном направлениях с целью повышения уровня клиентского сервиса. Следуя намеченным в прошлом году планам, компания продолжает деятельность, направленную на продвижение собственной торговой марки. На предприятии ведется серьезная работа по обучению персонала, способная обеспечить долговременную политику повышения уровня клиентского сервиса. Отдельного внимания заслуживает рекламная активность, которая нередко характеризуется совместными проектами с партнерами предприятия. Наиболее показательными в этом плане должны стать II и III кварталы. Компания успешно участвует в отраслевых выставках: в 2010 году «АДАМАНТ» уже успел представить свою продукцию на ювелирных экспозициях в Петербурге, Новосибирске, Екатеринбурге, Москве. В настоящее время компания готовится к майской выставке «Новый русский стиль» на ВВЦ. ■

Приглашаем своих партнеров и новых клиентов на выставку «Новый русский стиль», стенд А-400!

Ювелирная компания «АДАМАНТ»

+7 (495) 781-69-49, +7 (495) 234-00-37

www.adamant-gold.ru